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Exercice1: 
Calculer les intégrales suivantes : 
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Exercice2: 
1) a) Vérifier que : 2 2: 2 ( 1) 2( 1) 3x x x x∀ ∈ + = + − + +ℝ   . 

    b) Calculer l’intégrale 
23

0

2
 

1

x
M dx

x

+=
+∫  .                                      

2) On considère les intégrales : 
ln(16)

0

3
  

4

x

x
e

I dx
e

+=
+∫   et  

ln(16)

0

1
  

4xJ dx
e

=
+∫  . 

   a) Calculer les valeurs de 3I J−  et I J+  . 
   
    b) En déduire les valeurs deI  et J  . 
 
Exercice3 :  

1) Calculer à l’aide d’une intégration parties , l’intégrale : 4
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2) a) Déterminer le réels ,  et a b c  tels que *
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     Calculer l’intégrale :   
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   b) Déterminer une primitive de la  fonction : 
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x
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   c) Calculer , en intégrant par parties , l’intégrale : 
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Exercice4: 

1) Poser 
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t
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2) Calculer l’intégrale 
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3) a) Vérifier que : 
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   b) Calculer l’intégrale : 
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   c) Montrer que : 
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   d) Calculer , par parties , l’intégrale : ( )1
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Exercice5: 

1)  Soit la fonction définie par :    ] [
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: 0;1   ,  
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t
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   b) Encadrer ( )F x  puis calculer
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2)  Montrer que F  est dérivable et calculer sa dérivée .      
Exercice6: 

On pose :  4

0
0 :   tan ( )n
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1) Calculer 0 1 2 3, ,  et I I I I . 

2) a) Trouver une relation entre 2 et n nI I +  .  Intégration par parties 

    b) En déduire les valeurs de4 5 et I I  . 

Exercice7: 

On pose :  
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1) Montrer lim  nn
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2) a) Calculer 1n nI I ++  . 

3) en déduire une simplification de  *

1

( 1)
    ,

kn

k

n
k=

− ∈∑ ℕ  , puis calculer 
1

( 1)
lim   

kn

n
k k→+∞ =

−
∑  . 

Exercice8: 

On pose :  
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Exercice9: 

1) On considère la suite ( )n nS  définie par :
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Montrer que: 
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